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Ata da reunião ordinária do mês de fevereiro da Comissão Própria
de Avaliação (CPA) do Campus Palmas do Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins – IFTO. Aos treze dias
do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, com as atividades
agendadas para às quatorze horas, reuniram-se os membros da
CPA na Sala de Reuniões 1, do Campus Palmas do IFTO, situado na
Quadra 310 Sul, LO 5, s/n, Avenida NS 10, Plano Diretor Sul, na
cidade de Palmas-TO, conforme convocação feita pelo google
agenda e também por email no primeiro de fevereiro de dois mil e
vinte e três. Estiveram presentes: Virley Lemos de Souza,
Coordenador da Comissão e representante docente do curso
superior de engenharia Civil; Kiara Souza dos Reis
Cavalcante, representante titular do segmento técnico do curso de
Engenharia Agronômica; Edson Luiz Kraemer, representante
docente do curso em Licenciatura em Matemática; Gean Oliveira
Vilarinho, representante discente do curso de Bacharelado em
Engenharia Civil; Ellen Cristina Alves Cardoso, representante
discente do curso de Tecnologia em Gestão Pública; Alex Marques
Goncalves, representante técnico do curso de Tecnologia em
Sistemas Para Internet; e Mirian Nichida, representante docente do
curso de Tecnologia em Gestão de Turismo. O coordenador da CPA
Palmas, iniciou a reunião dando boas vindas aos membros, fez
a leitura de um versículo bíblico e uma oração, conforme
previsto no ponto 1 da convocação. A seguir, iniciando o ponto 2,
abordou a necessidade dos membros reverem as atas das reuniões
do ano passado para que fosse possível a finalização dos
documentos e respectivas assinaturas. Neste ponto a servidora
Kiara Souza dos Reis Cavalcante, observou que para a assinatura
dos documentos no Sistema Eletrônico de Informações, é
necessário atualizar a aba da CPA, incluindo todos os integrantes
constantes na PORTARIA REI/IFTO Nº 1355/2022, se
comprometendo a verificar com a área de Tecnologia da
Informação os trâmites necessários. Dando continuidade, o
coordenador da CPA Palmas, apresentou o ponto 3, relembrando a
composição dos Grupos de Atuação e seus líderes, definidos na
reunião do dia 28 de novembro de 2022, conforme segue:  Eixo
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1, Planejamento e Avaliação Institucional, o servidor Edson Luiz
Kraemer, representante docente do curso de Licenciatura em
Matemática; Eixo 2, Desenvolvimento Institucional, o servidor Alex
Marques Goncalves, representante técnico do curso de Tecnologia
em Sistemas Para Internet; Eixo 3, Políticas Acadêmicas, o
servidor Alexandre Modesto Braune, representante docente do
curso de Licenciatura em Educação Física; na liderança do Grupo
responsável pelo Eixo 4, Políticas de Gestão, a servidora Mirian
Nichida, representante docente do curso de Tecnologia em Gestão
de Turismo; Eixo 5, Infraestrutura Física, o servidor Rafhael Amorim
Barbosa, representante técnico do curso de Engenharia Elétrica. A
proposta dos membros para dinamizar a atividades desses grupos,
foi agendar uma reunião com os líderes para informar suas
atribuições e solicitar um calendário de reuniões do grupo. A
servidora Kiara, sugeriu a elaboração de um cronograma de
atividades da CPA para o ano de 2023, pois neste ano, o
questionário de autoavaliação deve contemplar os cinco eixos
dispostos na Lei. Quanto ao ponto 4, em relação à definição do
novo coordenador da CPA para o ano de 2023, o professor Edson
Kraemer, informou que poderá assumir a coordenação a partir do
mês de maio, solicitando então que o professor Virley continue na
função até o final do mês de abril. Quanto aos demais assuntos, a
servidora Kiara informou que vários servidores solicitaram saída da
CPA e questionou ao grupo o que poderia ser feito para recompor a
comissão. Os demais membros sugeriram a comunicação da
desistência aos coordenadores dos cursos para que eles possam
indicar outro servidor para representar os cursos na Comissão.
Diante da dificuldade de engajamento dos servidores, foi sugerido a
produção de um vídeo institucional abordando a importância da CPA
e seu papel no processo de crescimento da unidade. Além disso,
propôs-se que sejam divulgadas nas redes sociais as ações da CPA,
de forma a mostrar a importância da comissão para a Instituição.
Quanto ao processo de autoavaliação realizado nos meses de
novembro e dezembro, a comissão lamentou a baixa participação
da comunidade em geral e reforçou a necessidade da revisão dos
formulários e do período de aplicação dos questionários, pois no
ano passado coincidiu com o período de aplicação de provas e
exames finais. A discente Ellen Cristina Alves Cardoso,
representante discente do curso de Tecnologia em Gestão Pública,
ressaltou que a falta de participação da comunidade pode ser
reflexo da ausência de apresentação dos resultados encontrados. A
seguir a estudante propôs que os resultados desse relatório seja
amplamente divulgado entre a comunidade e principalmente entre
os estudantes. Sugeriu que os próprios discentes integrantes da
CPA, façam essa divulgação entre os seus pares. A servidora Kiara,
sugeriu que as reuniões da CPA, voltem ao formato híbrido, para
que os demais membros possam participar da reunião de forma
remota, o que foi aprovado pelo coordenador e pelos demais
membros. Nada mais a acrescentar, eu, Kiara Souza dos Reis
Cavalcante, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelos
demais membros.
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Ata da reunião ordinária do mês de março da Comissão Própria de
Avaliação (CPA) do Campus Palmas do Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins – IFTO. Aos treze dias
do mês de março de dois mil e vinte e três, com as atividades
agendadas para às nove horas, reuniram-se os membros da CPA na
Sala de Reuniões 1, do Campus Palmas do IFTO, situado na Quadra
310 Sul, LO 5, s/n, Avenida NS 10, Plano Diretor Sul, na cidade de
Palmas-TO, conforme convocação feita pelo google agenda e
também por email no dia seis de março de dois mil e vinte e três.
Estiveram presentes: Virley Lemos de Souza, Coordenador da
Comissão e representante docente do curso superior de engenharia
Civil; Raquel da Silva Rodrigues Machado, representante técnico do
curso de Tecnologia em Gestão de Turismo; Kiara Souza dos Reis
Cavalcante, representante titular do segmento técnico do curso de
Engenharia Agronômica; Antônio Carlos Silveira
Goncalves, representante titular do segmento docente do curso de
Engenharia Agronômica; Pedro Henrique Frasão Pereira Pinto,
representante discente do curso Licenciatura em Educação Física;
Edson Luiz Kraemer, representante docente do curso de
Licenciatura em Matemática; Gean Oliveira Vilarinho, representante
discente do curso de Bacharelado em Engenharia Civil; Ellen Cristina
Alves Cardoso, representante discente do curso de Tecnologia em
Gestão Pública; Denis Luciano Pereira Araujo, representante
docente do curso de Tecnologia em Gestão Pública; Alex Marques
Goncalves, representante técnico do curso de Tecnologia em
Sistemas Para Internet; Stefany Alves Ribeiro de Sousa,
representante discente do curso de Bacharelado em Engenharia
Civil; Gean Oliveira Vilarinho, representante discente do curso de
Bacharelado em Engenharia Civil; Giselli Aparecida Felisbino
representante técnico do curso de Bacharelado em Engenharia
Agronômica; Hemerson Leandro Carvalho de Holanda, 
representante técnico do curso de Licenciatura em Educação
Física; Júlia Regina Dias Maranhão, representante discente do curso
de Licenciatura em Letras;  Auricélia Alencar da Silva Fernandes,
representante docente do curso de Licenciatura em Letras; Cassia
Patricia Ferreira, representante técnico do curso de Licenciatura em
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Educação Física; e Mirian Nichida, representante docente do curso
de Tecnologia em Gestão de Turismo. O coordenador da CPA
Palmas, iniciou a reunião dando boas vindas aos membros, fez
a leitura de um versículo bíblico e uma oração, conforme
previsto no ponto 1 da convocação. A seguir apresentou o ponto
2, e as dificuldades que tem encontrado para o engajamento dos
líderes dos Grupos de Atuação. De acordo com o Coordenador, os
líderes não tem respondido aos chamados de reuniões e tampouco
apresentaram um cronograma de reunião do grupo com descrição
das atividades. No ponto 3, reforçou que, a partir de maio, o
servidor Edson Luiz Kraemer, representante docente do curso de
Licenciatura em Matemática, assumirá a coordenação da CPA,
deixando a cargo dele, as próximas estratégias para o
desenvolvimento dos trabalhos dos Grupos de Atuação. Iniciando o
ponto 5, o coordenador informou as demandas que precisam ser
atendidas com maior urgência. Entre elas a preparação para o
recebimento da comissão de avaliação dos cursos superiores de
Engenharia Agronômica e Gestão do Agronegócio, o
segundo ofertado na modalidade de Educação à Distância, em
parceria com a Universidade Aberta do Brasil (UAB). Ainda informou
que, na última reunião da CPA Institucional, ficaram estabelecidas
as datas para o cumprimento das seguintes tarefas: entrega do
Relatório de Autoavaliação - Ano Base 2022, até 16 de maio de
2023; entrega, à gestão do Campus, do Plano de Ação mostrando o
que se espera de melhorias, até 26 de maio de 2023;
apresentação do Relatório de Autoavaliação à Comunidade do
Campus Palmas, até 9 de junho de 2023. Para o cumprimento
dessas tarefas, os membros presentes sugeriram dividir os
trabalhos da comissão, de forma que os representantes dos
diversos segmentos colaborassem com a análise dos dados e
divulgação dos resultados dos cursos que representam. A proposta
foi aprovada, e os membros presentes ficaram responsáveis pelos
seguintes cursos: Gestão de Turismo - Raquel Rodrigues e Mirian;
Engenharia Agronômica - Antônio Carlos, Kiara e Giselli; Educação
Física - Pedro Henrique, Hemerson Leandro e Cássia; Matemática -
Edson Kraemer; Gestão Pública - Ellen e Denis; Engenharia Civil -
Virley, Stefany e Gean; e Letras - Júlia e Auricélia. Ficaram
pendentes de organização os cursos de Física, Zootecnia,
Engenharia Elétrica, Sistemas para Internet, Agronegócio EaD e
Pedagogia EaD. Para garantir que os dados sejam analisados de
forma uniforme e a apresentação dos resultados sejam
semelhantes, o coordenador Virley se dispôs a formatar os dados e
resultados do curso de engenharia civil e encaminhar aos demais
membros para servir de modelo para os demais cursos, antes da
próxima reunião. Nada mais a acrescentar, eu, Kiara Souza dos Reis
Cavalcante, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e pelos
demais presentes.

Documento assinado eletronicamente por Virley Lemos de
Souza, Membro - Titular, em 08/05/2023, às 08:53, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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    Maria Lucimar de Oliveira Souza <lucimar.souza@ifto.edu.br>
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    Raquel da Silva Rodrigues <raquel.rodrigues@ifto.edu.br>
    pititapaty@gmail.com
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    denis.araujo@ifto.edu.br
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Assunto: 
  Convocação para reunião ordinário do mês de abril

Mensagem: 
  CONVOCAÇÃO Nº 2/2023/CPA/PAL/REI/IFTO

Palmas, 29 de março de 2023.

O Presidente da Comissão Própria de Avaliação (CPA) do Campus Palmas do Instituto Federal de Educação, Ciência
e Tecnologia do Tocantins, no uso de suas atribuições, convoca os membros da Comissão para a reunião ordinária
do mês de setembro, a ser realizada no dia 4 de setembro de 2019, das 9h às 11h, conforme pauta abaixo:

Leitura e assinatura da ata anterior;

Realatório interno do campos;

Informes gerais;

VIRLEY LEMOS DE SOUZA

Professor/Presidente

Anexos:
    Convocacao_1949338.html
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CONVOCAÇÃO Nº 3/2023/CPA/PAL/REI/IFTO

 
Palmas, 05 de Abril de 2023.

O Presidente da Comissão Própria de Avaliação (CPA) do
Campus Palmas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do
Tocantins, no uso de suas atribuições, convoca os membros da Comissão
para a reunião ordinária do mês de setembro, a ser realizada no dia 10 de
abril de 2023, das 14h às 15h, conforme pauta abaixo:
1. Apresentação dos dados para relatório parcial (2022 - 2024);
2. Discussão sobre extrategias para a execução do relatório ;
3. Informes gerais;

 

VIRLEY LEMOS DE SOUZA
Professor/Presidente

Documento assinado eletronicamente por Virley Lemos de
Souza, Membro - Titular, em 05/04/2023, às 11:47, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1949469 e o código CRC
A3787084.
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Assunto: 
  Convocação para reunião ordinário do mês de abril

Mensagem: 
  IMPORTANTE: Com base nos dados junto a Comissão Institucional foi possível observar a baixa adesão nas
respostas por parte dos seguimentos (docente, técnicos e discente), assim solicita-se que cada representante pense
em estratégia para melhor o engajamento. 
Como forma de agilizar a discussão tragam as sugestões já anotadas e de forma que seja possível disponibilizar aos
pares.

CONVOCAÇÃO Nº 3/2023/CPA/PAL/REI/IFTO

Palmas, 05 de Abril de 2023.

O Presidente da Comissão Própria de Avaliação (CPA) do Campus Palmas do Instituto Federal de Educação, Ciência
e Tecnologia do Tocantins, no uso de suas atribuições, convoca os membros da Comissão para a reunião ordinária
do mês de setembro, a ser realizada no dia 10 de abril de 2023, das 14h às 15h, conforme pauta abaixo:

Apresentação dos dados para relatório parcial (2022 - 2024);

Discussão sobre extrategias para a execução do relatório ;

Informes gerais;

VIRLEY LEMOS DE SOUZA

Professor/Presidente

Anexos:
    Convocacao_1949469.html
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Ata da reunião ordinária do mês de abril da Comissão Própria de
Avaliação (CPA) do Campus Palmas do Instituto Federal de
Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins – IFTO. Aos dez dias do
mês de abril de dois mil e vinte e três, com as atividades agendadas
para às quatorze horas, reuniram-se os membros da CPA na Sala de
Reuniões 1, do Campus Palmas do IFTO, situado na Quadra 310 Sul,
LO 5, s/n, Avenida NS 10, Plano Diretor Sul, na cidade de Palmas-TO,
conforme convocação encaminhada por email no dia cinco de abril
de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes: Virley Lemos de
Souza, Coordenador da Comissão e representante docente do curso
superior de engenharia Civil; Raquel da Silva Rodrigues Machado,
representante técnico do curso de Tecnologia em Gestão de
Turismo; Kiara Souza dos Reis Cavalcante, representante titular do
segmento técnico do curso de Engenharia Agronômica; Peri
Emerson Silva Cunha, representante docente do curso Licenciatura
em Educação Física; Edson Luiz Kraemer, representante docente do
curso de Licenciatura em Matemática; Clauber
Rosanova, representante docente do curso de Zootecnia; Walter
Xanthopulo, representante discente do curso de Bacharelado em
Engenharia Elétrica; Eliane Vieira de Ataides Valim, representante
técnico do curso de Licenciatura em Letras; Maria Lucimar de
Oliveira Souza, representante do segmento docente do curso de
Engenharia Agronômica; Ellen Cristina Alves Cardoso, representante
discente do curso de Tecnologia em Gestão Pública; Alex Marques
Goncalves, representante técnico do curso de Tecnologia em
Sistemas Para Internet; Joelma Ferreira Miranda
Castro, representante técnico do curso superior de engenharia
Civil; Cassia Patricia Ferreira, representante técnico do curso de
Licenciatura em Educação Física; e Mirian Nichida, representante
docente do curso de Tecnologia em Gestão de Turismo. O
coordenador da CPA Palmas, iniciou a reunião com o ponto 1
apresentando os dados encaminhados pela CPA Institucional em
que constam as respostas dos segmentos discente, docente, técnico
e comunidade externa aos formulários de autoavaliação
disponibilizados no ano passado. Conforme demonstrado, o número
de participantes foi muito menor, quando comparado com as outras
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autoavaliações. Diante desses números, a comissão passou ao
debate do ponto 2 buscando estratégias para a elaboração do
relatório, porque estratificar os dados por curso onde somente oito
pessoas avaliaram pode refletir uma inverdade. Após análise das
diversas pontuações que foram realizadas, a comissão entendeu
que, apesar da grande necessidade de buscar informações de cada
curso para subsidiar as avaliações externas, é inviável registrar no
relatório esses dados em separado. Assim, ficou definido que o
relatório de autoavaliação do ano de 2023, que tem como Ano base
2022, será elaborado mais uma vez de forma geral. Os membros
presentes pontuaram algumas estratégias que devem constar no
relatório para que na próxima avaliação tenhamos uma maior
participação da comunidade, entre elas foram citadas: a)
Implantação do dia "D" da Autoavaliação - nesse dia, todos os
esforços da comissão e dos demais membros da comunidade,
ficarão em torno da conscientização da comunidade quanto à
importância da CPA e de suas atividades; b) Inclusão do dia "D" no
calendário acadêmico da unidade; Executar várias ações de
divulgação da CPA para mobilizar a comunidade em torno da
autoavaliação; c) envolvimento das representações estudantis
nesse processo de divulgação das ações e do processo de
autoavaliação; e d) utilização das redes sociais para a divulgação
das ações da CPA. Professor Walter, sugeriu que no dia "D", em
todas as turmas, seja realizada uma pausa exclusiva para o
preenchimento dos formulários de autoavaliação, o que será
verificado, junto à Diretoria de Ensino, essa possibilidade. Tendo em
vista que o cronograma de ações da CPA Institucional disponível no
link Projeto de Autoavaliação, prevê a disponibilização dos
questionários no mês de novembro, que coincide com a aplicação
de provas e finalização do semestre letivo, a servidora Kiara sugeriu
que o coordenador da CPA local solicite, via ofício, à CPA
Institucional, a alteração da data para a segunda quinzena de
outubro, que equivale a um período de pausa na aplicação das
avaliações bimestrais. Essa proposta foi aprovada por todos os
presentes. Além de todas essas ações, a coordenação da CPA local
verificará junto à equipe de TI a possibilidade de colocar no sistema
SUAP, no período de preenchimento dos formulários de
autoavaliação, um aviso que torne obrigatória a participação dos
servidores e discentes. Nada mais a acrescentar, eu, Kiara Souza
dos Reis Cavalcante, lavrei a presente ata, que vai assinada por
mim e pelos demais presentes.

Documento assinado eletronicamente por Virley Lemos de
Souza, Membro - Titular, em 08/05/2023, às 08:54, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1956709 e o código CRC
7DA05D16.
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CONVOCAÇÃO Nº 4/2023/CPA/PAL/REI/IFTO

 
Palmas, 19 de Abril de 2023.

O Presidente da Comissão Própria de Avaliação (CPA) do
Campus Palmas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do
Tocantins, no uso de suas atribuições, convoca os membros da Comissão
para a reunião extraordinária do mês de abril, a ser realizada no dia 25
de abril de 2023, às 14h30min; esta convocação tem sua motivação no
processo 23235.008005/2023-27, documento (1953799) OFÍCIO CIRCULAR
Nº 4/2023/CPA/REI/IFTO emitido pela Senhora Wanessa de Sousa;
Coordenadora da CPA Institucional.

Para o encontro teremos a seguinte pauta:
1. Avaliação institucional do Mec e recredenciamento;
2. Informes gerais;

 

VIRLEY LEMOS DE SOUZA
Professor/Presidente

Documento assinado eletronicamente por Virley Lemos de
Souza, Membro - Titular, em 19/04/2023, às 10:24, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.ifto.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 1963742 e o código CRC
A342E335.

Quadra 310 Sul, Lo 5, s/n, Avenida NS 10 - Plano Diretor Sul — CEP 77021-090
Palmas/TO — 6332364000

portal.ifto.edu.br — cpa.palmas@ifto.edu.br
Referência: Processo nº
23236.007032/2023-72 SEI nº 1963742
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Assunto: 
  Reunião extraordinária

Mensagem: 
  CONVOCAÇÃO Nº 4/2023/CPA/PAL/REI/IFTO

Palmas, 19 de Abril de 2023.

O Presidente da Comissão Própria de Avaliação (CPA) do Campus Palmas do Instituto Federal de Educação, Ciência
e Tecnologia do Tocantins, no uso de suas atribuições, convoca os membros da Comissão para a reunião
extraordinária do mês de abril, a ser realizada no dia 25 de abril de 2023, às 14h30min; esta convocação tem sua
motivação no processo 23235.008005/2023-27, documento (1953799) OFÍCIO CIRCULAR Nº 4/2023/CPA/REI/IFTO
emitido pela Senhora Wanessa de Sousa; Coordenadora da CPA Institucional.

Para o encontro teremos a seguinte pauta:

1. Avaliação institucional do Mec e recredenciamento;

2. Informes gerais;

VIRLEY LEMOS DE SOUZA

Anexos:
    Convocacao_1963742.html
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